

دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۲۵ فوریه - مقاومت ایران یورش وحشیانه رژیم آخوندی به خانه‌های دانشجویان پلی تکنیک و دستگیری شماری از آنها را محکوم کرد و مجامع بین‌المللی را به اتخاذ اقدام فوری برای آزادی دستگیر شدگان روزهای اخیر فراخواند. بدنبال خیزش شجاعانه دانشجویان دانشگاه پلی تکنیک تهران، صبح سه‌شنبه ششم اسفند ماه، وزارت اطلاعات رژیم آخوندی با یورش به خانه‌های شماری از دانشجویان، آنان را دستگیر کرده و به محل نامعلومی منتقل کردند. در میان دستگیر شدگان می‌توان از احمد قصابان، نریمان مصطفوی، مهدی مشایخی و عباس حکیم زاده نام برد.

مقاومت ایران مجامع بین‌المللی مدافع حقوق بشر و اتحادیه‌ها و سندیکاهای دانشجویی و فرهنگی را به محکوم کردن سرکوب وحشیانه دانشجویان و اتخاذ اقدامات فوری برای آزادی دستگیر شدگان روزهای اخیر فرا می‌خواند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - ۲۵ تن از دانشجویان دستگیر شده دانشگاه پلی تکنیک تهران که در تظاهرات ضدحکومتی روز دوشنبه شرکت کرده بودند، همچنان در زندان اوین تحت بازجویی و شکنجه هستند. از وضعیت دانشجوی دیگر نیز اطلاعی در دست نیست.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - نماینده پارلمان ایتالیا، فرانچسکو بندتو فوجی، در یک سوال پارلمانی، از وزارت خارجه ایتالیا خواست تا در مورد اقدامات دولت ایتالیا در قبال نقض وحشتناک حقوق بشر در ایران توضیح دهد. این نماینده در سؤال خود از جمله خاطر نشان نمود که به گزارش سازمان حقوق بشری به قایل دست نزنید در سال ۲۰۰۷، ۲۲۸ نفر در ایران اعدام شده‌اند و به عقیده شورای ملی مقاومت ایران که رئیس جمهور منتخب آن مریم رجوی اخیراً با حمایت پارلمانترهای ایتالیا به این کشور سفر کرده بود، در سال ۲۰۰۷ دست کم ۱۰۱ مورد شلاق زدن، یک سنگسار، تقریباً ۳ هزار دستگیری سیاسی و ۶۰ مورد تخریب سایتهای اینترنتی اپوزیسیون انجام شده است. تنها در سال گذشته پارلمان اروپا در ۲۵ اکتبر ۲۰۰۷، در ۳۱ ژانویه و در ۲۴ آوریل ۲۰۰۸، ۳ قطعنامه در محکوم کردن رژیم ایران صادر نمود. با توجه به موارد فوق، دولت ایتالیا، در سطح اتحادیه اروپا، چه ابتکاراتی را بدست می‌گیرد، تا یک عمل متمرکز سیاسی - دیپلماتیک در مقابل ایران در رابطه با موضوع حقوق بشر انجام شود؟

در پاسخ به سوال نماینده فرانچسکو بندتو فوجی، معاون وزارت خارجه ایتالیا، جوابیه مکتوب این وزارتخانه را به مجلس فرستاد و این پاسخ در روز ۱۶ فوریه در سطح پارلمان اعلام گردید. وزارت خارجه ایتالیا در پاسخ به این سوال از جمله اعلام کرد: ایتالیا از قطعنامه‌های ارائه شده توسط دولت کانادا در سازمان ملل در رابطه با وضعیت حقوق بشر در ایران حمایت کرده است. این قطعنامه، در دسامبر گذشته در مجمع عمومی سازمان ملل با ۶۹ رای مثبت و ۵۴ رای مخالف و ۵۷ رای ممتنع به تصویب رسید. در متن قطعنامه علاوه بر تمامی موارد، نگرانی شدید بخاطر دستگیریها، سرکوب و خشونت و منع مستمر آزادی انجمنها، افکار و آزادی بیان در برابر مدافعین حقوق بشر دیده می‌شود. قطعنامه همچنین از تهران می‌خواهد که به فشار و سرکوب بر فعالین حقوق بشر پایان دهد. این قطعنامه هم چنین نگرانی خود را از افزایش تبعیض و انواع دیگر نقض حقوق بشر در برابر اقلیتهای مذهبی و قومی ابراز می‌دارد. وزارت خارجه ایتالیا در پاسخ به این سؤال پارلمانی افزود: در خلال سال ۲۰۰۸ اتحادیه اروپا به دفعات علیه نقض حقوق بشر و اعدامهای جمعی در ایران موضع گرفته است، چه از طرف ریاست اتحادیه اروپا و چه بصورت انفرادی. بخصوص در رابطه با مواردی که ناظر بر اقلیتهای دانشجویان، جوانان، معلمان و روزنامه‌نگاران و مدافعان حقوق بشر بطور عام بوده است. **روزنامه واشینگتن پست، ۲۵ فوریه -** در مقاله‌ی با عنوان "اعتراض کنندگان در ایران دستگیر شدند" نوشت: دهها دانشجوی ایرانی پس از اعتراض به دفن کشته‌های جنگ در دانشگاه دستگیر شدند. اعتراض کنندگان گفتند آنها نگرانند که دولت از دفن کشته‌های جنگ در محوطه دانشگاه استفاده کند و هر تظاهرات و فعالیت سیاسی را سرکوب نماید.

دوشنبه شب، دوستان و اعضای خانواده دانشجویان در مقابل نیروی انتظامی تجمع کردند و خواستار آزادی دستگیرشدگان گردیدند. یکی از دانشجویان که خواست نامش فاش نشود گفت اول از ما فیلم گرفتند و بعد بسیاری از دانشجویان را که در حال خارج شدن از دانشگاه بودند دستگیر کردند.

روزنامه السیاسه، ۲۵ فوریه - مریم رجوی پرزیدنت بزرگترین جنبش اپوزیسیون ایران به دانشجویان معترض بخصوص دانشجویان پلی تکنیک و تهران تبریک گفت و تاکید کرد دانشجویان با شعارهای «مرگ بر دیکتاتور»، «بر پاخیز از جا کن بنای کاخ دشمن»، «حکومت فاشیستی نمیخواهیم نمیخواهیم» و «توپ تانک بسیجی تا کی عوام فریبی» اراده و خواست مردم ایران برای تغییر دیکتاتوری مذهبی و استقرار دموکراسی و حاکمیت مردم را به نمایش گذاشتند.

مریم رجوی اضافه کرد: تهاجمات نیروهای سرکوبگر وحشی به دانشجویان پلی تکنیک که باعث مجروح شدن تعداد زیادی از آنها گردیده نشانه ترس رژیم آخوندی از جنبش دانشجویی روبه رشدی است که خواهان سرنگونی رژیم ضدبشری آخوندی میباشد. مریم رجوی از دانشجویان و جوانان در سراسر ایران خواست به حمایت از دانشجویان معترض برخیزند و همچنین از کلیه مجامع بین المللی مدافع حقوق بشر و اتحادیه‌ها و سندیکاهای دانشجویی و روشنفکری خواست از دانشجویان ایران حمایت کنند و سرکوب و وحشیانه دانشجویان توسط رژیم ایران را محکوم نمایند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - به دنبال موج تنفر و انزجار دانشجویان از دفن استخوانهای قربانیان جنگ ضد میهنی در دانشگاه پلی تکنیک تهران، آخوند کرویی رئیس سابق مجلس ارتجاع و از باند مرتجعین شاید در یک جدال باندی دفن استخوانها را نادرست دانست و با اذعان به سرکوب دانشجویان گفت: این روزها با دانشجویان دانشگاههای شیراز، تبریز، زنجان و قم برخوردهای شدیدی شده است و اذعان می‌کنم که سیل جدید احضارها و بازداشت‌ها بسیار غیر معقول است.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - چهار تن از دانشجویان دانشگاه رازی کرمانشاه به دلیل شرکت در اعتراضات ضد حکومتی ۱۶ آذر توسط کمیته سرکوبگر انضباطی احضار شدند. این چهار دانشجو سیامن غیاثی، فرحناز تاجه میری، اشکان مسیبیان و محمد محمودی نام دارند. **تلویزیون الحره، ۲۴ فوریه** - فرمانده پلیس استان دیوانیه عراق خبر داد: عنید نادر سَهیان از فرماندهان کلیدی گروههای ویژه وابسته به رژیم ایران توسط نیروهای پلیس استان دیوانیه دستگیر گردید. در کربلا نیز نیروهای آمریکایی حیب الطرفی از فرماندهان حزب الله عراق را دستگیر کردند. پلیس عراق در جنوب روز گذشته اعلام کرد، نیروهای انتظامی بصره سه تروریست وابسته به سپاه قدس رژیم ایران را دستگیر کردند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - محمد عسگری سخنگوی وزارت دفاع عراق در بغداد اعلام کرد، نیروهای نظامی این کشور طی عملیاتی دو روزه در موصل ۸۰ تروریست تحت تعقیب را بازداشت کردند. وی گفت: شماری از این تروریست‌ها از کشورهای همسایه وارد عراق شده‌اند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - مسئول حزب اسلامی در منطقه زعفرانیة بغداد، نسبت به افزایش فعالیت شبه نظامیان و گروههای ویژه تحت حمایت رژیم ایران در این کشور ابراز نگرانی کرد. وی طی یک کنفرانس مطبوعاتی خواستار مداخله فوری وزارت کشور عراق در این رابطه شد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - ژنرال طارق الکنانی فرمانده بخش مبارزه با ترور ارتش عراق گفت: ماموران مبارزه با ترور در سال ۲۰۰۸ موفق شدند ۵۱ گروه و شبکه تروریستی را در سراسر عراق شناسایی و متلاشی بکنند.

وی که با رادیو عربی سوا مصاحبه می‌کرد، افزود: «تسلیمات و منابع مالی این شبکه‌های تروریستی عمدتاً از خارج عراق تامین شده است. ژنرال الکنانی همچنین گفت: ماموران بخش مبارزه با ترور در ارتش عراق مستقیماً توسط نظامیان آمریکایی آموزش داده می‌شوند.

تلویزیون الشرقیه، ۲۴ فوریه - شورای عشایر عراق با صدور بیانیه‌ی رفسنجانی را مسئول قتل مردم عراق دانسته و پیشاپیش مخالفت خود با دیدار وی از عراق را اعلام کرد. در بیانیه شورای عشایر عراق آمده است: رفسنجانی مسئول مستقیم اداره عملیات نظامی در ایران در

جریان جنگ ایران و عراق می باشد و در قتل مردم عراق دست دارد، کما اینکه در دوران وی اسرای عراقی در ایران تحت شکنجه سازمانیافته قرار داشته‌اند و لذا نیروهای اجتماعی و عشایری ملی عراقی خواستار جلوگیری از این سفر می‌باشند.

روزنامه‌السیاسه، ۲۱ فوریه- طی مقاله‌ی نوشت: هزاران دلیل و مدرک وجود دارد که رژیم ایران در تمامی فجایع و مصیبت‌هایی که بر سر عراق می‌آید، شرکت دارد. این اقدامات از طریق ارسال سلاح و تروریزم و بر پائی قرارگاههایی داخل ایران برای آموزش شبه نظامیان فرقه گرا و جوخه‌های مرگ و صدور مواد مخدر و مواد آلوده و فاسد انجام می‌شود.

فراموش نمیکنیم که رژیم ایران تلاش کرد که آشوب و عدم ثبات در منطقه را شعله ور سازد و نعره‌های طایفه‌گرایی را برانگیزد. رژیم ایران در منطقه، مانع تراشی کرده و چه بسیار مینها و انفجارات و تورهای شکارش را که پهن کرده است. و چه بسیار تلاشها که در جنوب عراق برای راندن عراقیان و اسکان دادن مزدوران خود و تجزیه عراق کرده است.

مرکز اطلاع رسانی صوت العراق، ۲۱ فوریه- مردم عراق در انتخابات شورای استانها، دست رد به سینه رژیم ایران زدند و بر دخالتهای این رژیم در عراق، مهر باطل نهادند. این انتخابات نشان داد که ویتترین رژیم ایران کاملاً سرنگون شده است و رژیم ایران نتوانست خوابهای شیرینانه‌ای را که برای جنوب میدید به واقعیت تبدیل کند و شیعه جنوب با کشیدن خط فاصلی بین وابستگی و اصالت عربی بر هر چه رنگ و بوی رژیم ایران میداد و یا سرآن به رژیم ایران ختم میشد مهر باطل زده و دست رد بر سینه آن زدند.

روزنامه‌الزمان، ۲۱ فوریه- با اشاره به پیروزیهای مقاومت ایران نوشت: اپوزیسیون ایران، فرش را از زیر پای دیکتاتوری حاکم بر ایران می‌کشد. انقلاب ایران که در سال ۱۹۷۹ رخ داد، پس از گذشت ۳۰ سال حقایق حیرت انگیزی را بر ملاء نمود که از بارزترین آن رشد و افزایش پوسیدگی حکومت دیکتاتوری مذهبی ملاها در تهران و نابودی وحشت انگیز دموکراسی و آزادی بود.

شکی نیست که پس از سی سال، ایران در یک مسیر خونین، از رژیمی که ولایت فقیه و بتی چون خامنه‌ای را به مردم تحمیل کرده بسیار بسیار زیان دیده است.

درست در نقطه مقابل چنین رژیمی، می‌توان از مقاومت ایران نام برد که با رشد و گسترشی روزافزون در داخل و خارج روبروست. مقاومت ایران، فرش را از زیر پای دیکتاتوری نظامی حاکم بر ایران کشیده است.

در سالهای بعد از اشغال عراق، درست بودن خط و خطوط مجاهدین خلق ثابت گردید. از سوی دیگر تجاوزات رژیم ایران در سالهای (۱۹۸۰-۱۹۹۰) برملا گردید. نتیجه این تجاوزات نابودی کامل زیربنای کشور و جنایتهای وحشتناکی بود که مو را بر بدن آدم سیخ می‌کرد. رژیم ایران بعد از جنگ کویت با حملات وحشیانه انتقامی علیه عراق و مجاهدین خلق ایران، قصد داشت به همه اهدافش برسد ولی آنها در تحقق اهداف پلیدشان که سرانجامی برای آن نبود شکست خوردند آنها چه شکست خوردنی.

خبرگزاری اخبار عراق، ۲۱ فوریه- طی مقاله‌ی، تنها راه‌هایی منطقه از فتنه انگیزی و کشتار را، حمایت از سازمان مجاهدین خلق ایران دانست و از کشورهای عربی خواست تا از این مقاومت، حمایت کنند.

در برابر مصر و کشورهای خلیج فارس، راهی بجز روی آوردن به مجاهدین خلق و دست گذاشتن در دست مجاهدین و دعوت کردن از آن در تمامی کنفرانسهای عربی و اسلامی نمانده است.

رژیم ایران درصدد عملی کردن رؤیای خودش برای ایجاد امپراتوری است ... خطرناکترین کارت رژیم ایران نقش فرصت طلبانه آن در عراق است. بدست گرفتن حاکمیت ایران توسط افراد شایسته‌ای که از بنیادگرایی مذهبی یا نژاد پرستی به دور باشند ممکن نیست مگر در همکاری با سازمان مجاهدین خلق که حُسن رهبری و اداره امورش را به همه جهانپان اثبات کرده و در آینده، تنها کمک کار بزرگ برای رهایی خواهد بود. از رهبران مصر و عربستان و اردن می‌خواهیم که به دخالتهای رژیم ایران در منطقه و فتنه‌انگیزی‌های آن در بین برادران عرب و برادران فلسطینی پایان دهند و در همین راستا و برای برقراری نظم جدیدی در منطقه که به دور از کشتار و فتنه انگیزی‌های نژادپرستانه و مذهبی

باشد، به حمایت از رئیس جمهور منتخب ایران، خانم مریم رجوی برخیزند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - سفیر آمریکا در سازمان ملل متحد طی گفتگویی، نسبت به جاه طلبی‌های هسته‌ای رژیم ایران ابراز نگرانی کرد و بر ضرورت برخورد با آن تاکید نمود.

سوزان رایس گفت: در مورد رژیم ایران همانگونه که رییس جمهور آمریکا بارها گفته است، ایالات متحده، دستیابی رژیم ایران به قابلیت غیرمجاز هسته‌ای را تهدیدی جدی برای خود و منطقه می‌بیند. ما اکنون در ابتدای مسیری مبرم، در خصوص تجدیدنظر در سیاست آمریکا در قبال رژیم ایران قرار داریم. در مورد نگرانی ما بر سر برنامه هسته‌ای رژیم ایران، ابهامی وجود ندارد. هدف ما، هماهنگ ساختن فشارها می‌باشد و از طرفی ورود مستقیم به منظور بازداشتن رژیم ایران از به پایان رساندن برنامه‌اش.

تلویزیون سی‌ان‌ان، ۲۵ فوریه - جان کری نماینده سنای آمریکا گفت: مجهز شدن رژیم ایران به سلاح اتمی غیرقابل قبول است و ما باید با آن برخورد کنیم.

وی در پاسخ به سؤالی درباره مقابله با دخالت‌های رژیم ایران در منطقه گفت: رژیم ایران طوری رفتار کرده است که باعث ترس و نگرانی همه شده است. ما به‌طور صریحی قصد داریم با تهدید مجهز شدن اتمی رژیم ایران که غیر قابل قبول است برخورد کنیم، این امر از نظر واشینگتن غیر قابل قبول است و فکر می‌کنم برای روسیه و متحدینمان و کشورهای منطقه غیرقابل قبول باشد. من این مخالفت را از رئیس جمهور مصر حسنی مبارک، از ملک عبدالله اردن، از رهبران اسرائیلی و دیگران به کرات شنیده‌ام، یک صراحت در رابطه با خطر مجهز شدن رژیم ایران به سلاح هسته‌یی وجود دارد... این نگرانی از اولیتهای ماست.

جان کری همچنین گفت: ما بایستی جامعه اروپایی و روسیه و چین و دیگران را متحد کنیم، ما نیاز داریم که با رژیم ایران ارتباط برقرار کنیم، آنها بطور تکنیکی تحت معاهده منع گسترش تسلیحات اتمی هستند اما خارج از چارچوب این معاهده رفتار می‌کنند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه - رئیس سازمان انرژی اتمی رژیم امروز اعلام کرد: شش هزار سانتریفیوژ در حال کار در نطنز داریم که این برنامه از سال آینده افزایش خواهد یافت. آقازاده در یک کنفرانس مطبوعاتی در بوشهر گفت: من کاری ندارم که آژانس به سیاق خودش و به روالی که دلش می‌خواهد فضای دنیا را آرام کنه یا متشنج کنه گزارش میده، تاثیری در روند فعالیت‌های ما در نطنز نداره. ... ما کار خودمون رو در نطنز انجام می‌دهیم براساس برنامه زمانبندی خودمون، امروز اگر بازدید از نطنز انجام بشه ما ۶ هزار ماشین سانتریفیوژ در حال کار داریم البته این برنامه را از سال آینده ما افزایش خواهیم داد. ... اگر ما نصب ماشین و بهره برداری ماشینها رو در نطنز تاخیر بیندازیم در حقیقت راه اندازی نیروگاه رو داریم به تاخیر می‌اندازیم این طبیعی است هر کشوری و هر شرکتی بخواد کارخانه غنی سازی ایجاد بکنه باید این را به تدریج کسب و با نصب ماشینهای تدریجی و بهره برداری از اون. ما هیچ تغییر برنامه‌یی در برنامه نطنز نداریم چه در تعدیل اون چه در سرعت بخشیدن اون. یک برنامه مدون داریم و امروز هم برای برنامه پنج سال آینده این برنامه رو به مجلس داریم ارائه می‌دهیم. و برنامه ما این هست که در برنامه پنج سال آینده کشور همه ۵۰ هزار ماشین نصب بشه. البته این ماشینها از یک مقطع زمانی آینده نزدیک وارد نصب ماشینهای نسل جدید خواهد بود. ماشینهای نسل جدید ما از نظر ظرفیت به مراتب بیشتر از ماشینهای موجوده و از نظر تکنولوژی هم تکنولوژی به روزی است. و طبیعی است که ما در زمانهای مقرر خودش این برنامه‌ها رو اعلام خواهیم کرد. بنابراین من می‌خوام خلاصه عرض کنم که برنامه نصب ماشین و راه اندازی و بهره برداری ما تابع هیچ شرایط سیاسی نیست. تابع زمانبندیهای مدون و تصویب شده داخلی خودمون هست...

رئیس سازمان انرژی اتمی آخوندها همچنین بر ادامه فعالیت‌های هسته‌یی اصرار ورزید و گفت: بحثها و گفتگوهای ما با پنج بعلاوه یک ربطی به فعالیت‌های داخلی ما نداره. اون بحثها مربوط به بحثهای سیاسی است و قابلیت‌هایی که در ایران ایجاد شده. و این قابلیت‌ها هم غیرقابل برگشت است. امروز به نظر من این هست که زمان این رسیده که کشورهای غربی و بخصوص دولت جدید آمریکا با واقعیتها روبرو بشن.

و این در اظهارات و تحلیل‌های صاحب نظران هم هست که ایران هسته‌یی را در کنار خودشون پذیرند. البته اونها نپذیرند هم ایران هسته‌یی هست پذیرشش موجب میشه که اونها هم از این فضای بین‌المللی استفاده کنند از بازار ایران استفاده بهتری بکنند. به نظر من در همه زمینه‌ها ایران به جایی و نقطه‌یی که باید برسه، رسیده و من اینجا اعلام می‌کنم که انشاءالله خبرهای خوبی هم برای ۲۰ فروردین داریم. **سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۵ فوریه** - رژیم آخوندی در تلویزیون خارج کشوری خود اذعان کرد که سرآغاز بحران اتمی از افشاکری مرداد سال ۱۳۸۱ مقاومت ایران بوده است:

و ما داریم گام به گام پیش می‌رویم تا مرداد ۸۱ هتل ویلارد واشنگتن، یک عضو گروهک منافقین مامور می‌شود اعلام کند ایران مراکز پنهان هسته‌یی دارد و بدنبال ساخت جنگ افزاره، سناریوی جنگ روانی کلید خورد از آن روز به بعد هر رخدادی در صنعت هسته‌یی ایران به یکی از خبرهای جنجالی تبدیل می‌شود حال آنکه این صنعت سالها در سکوت در حال پاگیری و شکوفایی بود. عملیات روانی را سی.ان.ان ادامه می‌دهد آذر ۸۱ تصاویر ماهواره‌ای کارخانه‌هایی که سالها از افتتاحشان را می‌گذشت را پخش می‌کند و حرفهای عضو گروهک منافقین را تکرار می‌کنه. البرادعی فردای همان روز مصاحبه کرد و گفت آژانس از این تاسیسات مطلع بوده و خبر سی.ان.ان خبر جدیدی تلقی نمیشه اما سناریو کلید خورده و ماشین مجهز تبلیغاتی قصد توقف ندارد....».

روزنامه الرای، ۲۴ فوریه - به نقل از منابع امنیتی این کشور خبر داد: هماهنگ کننده سران القاعده در ایران و کشورهای خلیج فارس در کویت دستگیر شده است. محمد سلطان که در بازداشت است یک گنجینه اطلاعاتی است. بازجویی از وی بر روی انتقال پیام بین مسئولین القاعده در ایران و عربستان سعودی و کویت متمرکز می‌باشد.

روزنامه ایندپندنت، ۲۴ فوریه - نیروهای امنیتی مصر سه فرد مظنون در رابطه با حمله روز یکشنبه در این کشور را که در جریان آن یک جوان فرانسوی کشته و ۲۴ تن دیگر مجروح شدند، دستگیر نموده‌اند. حیدر بغدادی نماینده پارلمان از حزب حاکم این کشور گفت، ممکن است رژیم ایران پشت این حمله بوده باشد. چنین اتهامی ممکن است تنش‌ها بین قاهره و تهران را افزایش دهد.

روزنامه الوطن، ۲۵ فوریه - اپوزیسیون ایران مسئولیت انفجارهای قاهره را برعهده رژیم ایران دانست و تأکید کرد این رژیم تنها طرفی است که از این نوع عملیات تروریستی سود می‌برد.

شورای ملی مقاومت ایران که بزرگترین نیروی اپوزیسیون ایران است در اطلاعیه‌یی اعلام کرد: فاشیسم دینی حاکم بر ایران از یک سو به جنگ افروزی و تفرقه در فلسطین دامن می‌زند و از سوی دیگر برای مردم غره اشک تمساح می‌ریزد. رژیم حاکم بر ایران تحت نام اسلام به صدور تروریسم و بنیادگرایی مبادرت می‌کند و در سراسر منطقه از عراق و افغانستان و لبنان و فلسطین و یمن جنگ افروزی می‌کند. **تلویزیون سی.ان.ان، ۲۵ فوریه** - باراک اوباما رئیس جمهور آمریکا امروز طی سخنانی در کنگره آمریکا از جمله گفت: ما با تهدیدات قرن بیست و یکم از تروریسم گرفته تا تسلیحات هسته‌یی مقابله می‌کنیم.

وی افزود: برای غلبه کردن بر افراط گرایی، ما باید به تقویت ارزشهای دفاعی نیروهایمان پردازیم. ما به دنیا نشان می‌دهیم که عصر جدیدی از گفتگو و تعامل آغاز شده است. چرا که ما می‌دانیم آمریکا به تنهایی نمی‌تواند با تهدیدات این قرن مقابله کند و جهان هم نمی‌تواند بدون آمریکا این کار را بکند. ما نمی‌توانیم از میز مذاکره دوری کنیم، کمالینکه نمی‌توانیم نیروها یا دشمنانی که می‌خواهند به ما آسیب برسانند را نادیده بگیریم. ما در پی پیشرفت برای برقراری یک صلح پایدار میان اسرائیل و همسایگان آن هستیم